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У Путивлі попрощалися із захисником Анатолієм 
Третяковим 
Путивльська земля провела в засвіти свого героя Анатолія Івановича ТРЕТЯКОВА (1992-2025). 

 

 

Своє дитинство і ранні шкільні роки Анатолій провів у с. Рев’якине. Потім навчався захисник в інших 

загальноосвітніх закладах колишнього Путивльського району. 

За неймовірно теплу й сяючу посмішку Толю любили всі: вчителі, однокласники, друзі. Його роботящі руки 

завжди щось майстрували, а весела вдача, немов магнітом, притягувала до себе всіх оточуючих. 

Непосидючий Анатолій з самого дитинства обожнював футбол, завжди поспішав на тренування до своєї 

улюбленої команди. 

Любов до спорту захисник проніс через усе своє життя. 

Фахову освіту наш герой здобував у Путивльському коледжі СНАУ за спеціальністю «бухгалтерський облік». 

Потім деякий час працював лаборантом у цьому ж навчальному закладі. Зі студентами Анатолій умів швидко 

знайти спільну мову, вони його дуже поважали, слухали як старшого наставника, поспішали за доброю 

порадою. 

Велику війну Анатолій ТРЕТЯКОВ зустрів у Києві, вступивши до місцевої територіальної оборони. Захисник 

не зміг змиритися з тим, як ворог руйнує його Україну, всі мрії, надії та сподівання. 

15 січня 2025 року в ході бойових дій під час захисту рідної держави, на запорізькому напрямку загинув 

навідник-оператор гірсько-штурмового батальйону Анатолій Іванович ТРЕТЯКОВ. 

Справжній український воїн ціною власного життя відстоював життя інших людей та свободу для нашої 

країни. 

Неможливо віднайти слова втіхи для великої, дружної родини, яка назавжди втратила свого світлого 

«Смайлика»: найдорожчого у світі сина, люблячого чоловіка й батька, улюбленого брата, племінника й 

дядька. 

Нехай добрий спомин про нашого захисника стане сильнішим за смерть і назавжди залишається в пам'яті 

рідних, друзів, бойових побратимів, усіх, хто знав його, шанував і любив, повідомили в мерії Путивля. 

Вічна пам'ять і слава українському воїну. 

Царство небесне нашому захиснику Анатолію ТРЕТЯКОВУ. 
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